



Руководитель управления поздравил бронзовых призеров чемпионата России



Женский баскетбольный клуб «Надежда» является одним из грандов Российского баскетбола и входит в тройку сильнейших команд Премьер-лиги. В ней играют пять кандидатов в состав сборной страны по женскому баскетболу на Олимпиаде в Лондоне.

Президент областной федерации баскетбола Ценаев Л.Б., является членом Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

На очередном заседании Общественного совета был рассмотрен вопрос о создании молодежного проекта «Скажем преступности нет». В рамках данного проекта предусматривается проведение игрового сезона уличной лиги по стритболу в городе



Оренбурге.



В рамках данного проекта было принято решение о проведении игроками баскетбольного клуба «Надежда» мастер-класса в Оренбургском Президентском кадетском училище. Активное участие в организации данного мероприятия приняло руководство управления и Совет ветеранов следствия.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Игроки клуба в ходе встречи пригласили сотрудников следственного управления поболеть за любимую команду в играх серии плей-офф чемпионата России.



В преддверии майских праздников баскетбольный клуб «Надежда» в стенах спортивно-культурного комплекса «Оренбуржье» встретился в решающем матче с курским «Динамо».





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



При активной поддержке болельщиков, в том числе и сотрудников следственного управления наша команда одержала третью победу в противостоянии с курской командой и завоевала бронзовые медали чемпионата страны.

В церемонии награждения победителей принял участие руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майор юстиции Колотов С.Ф.



На встрече с руководством команды он поздравил коллектив с уверенной победой и высказал уверенность в продолжение совместной деятельности по вовлечению молодежи Оренбургской области в активное занятие спортом, в том числе и баскетболом.

14 Мая 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877038/folder/1048783>